



В Забайкальском крае задержан мужчина, подозреваемый в убийстве байкера из Нижегородской области

15 августа 2010 года Алексей Барсуков, проезжая на скутере «Ямаха Таун Мейте» по территории Могочинского района Забайкальского края в городе Могоча федеральной трассы «Амур», пропал без вести. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе следствия установлена причастность к совершению данного преступления 25-летнего жителя Амурской области, который на протяжении двух месяцев подрабатывал разнорабочим в придорожном кафе на федеральной трассе, расположенном в районе станции Жанна Могочинского района. По версии следствия, Барсуков остановился возле кафе на ночлег и установил палатку, где между ним и подозреваемым произошел конфликт. В ходе ссоры подозреваемый произвел выстрел из имевшегося у него ружья в область головы потерпевшего, после чего закопал его тело. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544267>